

#### **EQUIPAGGIAMENTI SPECIALI S.R.L.**

Corso Francia 251 - 12100 Cuneo (CN) Telefono: 0171 338360 - Cell 391 4112188 Email: amministrazione@abitidalavoro.it Cod. Fiscale e Partita Iva: 03682890045

# 79883 Classic Reversible Beanie - Berretto da lavoro Helly Hansen modello "CLASSIC REVERSIBLE BEANIE"







#### **EQUIPAGGIAMENTI SPECIALI S.R.L.**

Corso Francia 251 - 12100 Cuneo (CN)
Telefono: 0171 338360 - Cell 391 4112188
Email: amministrazione@abitidalavoro.it

Cod. Fiscale e Partita Iva: 03682890045

## Berretto Helly Hansen "CLASSIC REVERSIBLE BEANIE"

- Berretto in maglia
- Modello reversibile
- Fibra idrorepellente

#### **Tessuto:**

Tessuto principale 95% poliestere 4% poliammide 1% elastan

Colore: Ebano/rosso, blu navy/blu stone, rosa/nero, verde scuro/arancione, nero/giallo

## Taglie:

Unica standard

## Helly Hansen - Innovazione dal 1877

Da 140 anni Helly Hansen produce in Norvegia abbigliamento professionale che aiuta le persone a sopravvivere e a sentirsi vive. Dopo molti anni trascorsi in mare, il capitano Helly Juell Hansen e sua moglie cominciarono a produrre giacche di tessuto cerato, pantaloni, calzoncini e teli fatti di lino grezzo imbevuto di olio di lino. Da allora, l'eredità di Helly Hansen continua a vivere, sviluppando e creando nel mercato dell'abbigliamento un lungo elenco di innovazioni.